



5 марта 2023 года в Свято-Князь-Димитриевском приходе после Божественной литургии отметили праздник Торжества православия. По благословению настоятеля прихода [иерея Александра Флягина](#) в приходе сложилась традиция отмечать этот праздник совместной трапезой. Сестры милосердия накрыли постный стол. Множество вкусных традиционных и оригинальных постных кушаний приготовили мастерицы прихода. Оказывается, и в пост можно питаться вкусно и разнообразно! Все прихожане приняли участие в дегустации различных постных блюд, а потом обменялись рецептами их приготовления.

